

# 巡警队长竟是黑社会“老大”

## 山西破获一起以巡警为首涉嫌黑社会组织犯罪案件



16日,山西省公安厅召开新闻发布会通报破获一起涉黑案件。今年5月,山西省公安厅成立“5·6”专案组,对阳泉市以原城区公安局巡警队长关建军为首的涉嫌黑社会性质组织犯罪展开全面侦查工作。经过半年多努力,一举打掉这个长期盘踞阳泉的涉嫌黑社会性质组织。 据新华社



涉案的南苑天露休闲中心

### 欺压百姓,大肆攫取国家资源

该组织十多年来开设赌场、欺压百姓、巧取豪夺、大肆攫取国家资源。截至目前,专案组收缴凶器,各种砍刀、刺刀100余把,镐把、钢管等作案工具70余根,仿六四钢珠

枪7支、猎枪1支、弩3支。依法查证了大量违法犯罪事实。

据介绍,南苑天露休闲中心是关建军的第一指挥部,有相当长一段时间,关建军

不去公安局上班,就在这里开展巡警队日常工作,同时,南苑天露休闲中心还是关建军“洗钱”之地,巨额非法所得在这里披上了合法的外衣。

### 涉黑大案,45名嫌疑人被起诉

专案民警抓捕了56名涉案成员,查明该组织10余年来违法犯罪案件46起,冻结该组织资金2.5940亿元;查封该组织在北京等地的房产27套,价值1亿多元;扣押车辆30余部,其中关建民的一辆劳斯莱斯轿车价值840余万元。此外,还扣押了大量的

金条、银锭、玉器、首饰、文物收藏品、名表等奢侈品,查封了阳泉犬业协会、南苑天露、花贺天地等多个经济实体。

10月19日以来,公安机关将犯罪嫌疑人关建军、关建民、王红玉、范戈、张旭、蒋瑞根等45人以涉嫌组织、领导黑社会性质

组织罪、非法买卖爆炸物罪、非法持有枪支罪、非法持有毒品罪、抢劫罪、故意伤害罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、强迫交易罪、开设赌场罪、组织卖淫罪、破坏生产经营罪、非法采矿罪等20余项罪名移送检察机关审查起诉。

### 国务院安委办通报河南矿难

据新华社电 国务院安全生产委员会办公室16日通报称,河南省义煤集团巨源煤业有限公司“12·7”重大瓦斯爆炸事故暴露出发矿非法违法组织生产,隐瞒矿井和事故真实情况,非法购买、使用火工品,未实现实质性兼并重组等问题,是一起十分典型的因非法违法生产经营行为导致的重大责任事故,性质非常恶劣。

今年12月7日,河南省义煤集团巨源煤业有限公司发生一起瓦斯爆炸事故。经调查组反复调查核实,事故发生时间为7日15时35分,当班下井人数共82人,其中,安全升井44人,死亡26人,受伤12人(重伤2人)。国务院安委办根据初步掌握的情况分析指出,这起事故是由于事发矿在越界的南区打开密闭非法组织生产时,积聚的瓦斯遇明火引起瓦斯爆炸。依据有关规定,国务院安委办已将这起事故的查处列入国务院安委会挂牌督办的重大事故范围,事故严肃处理处后,将及时向社会公开处理结果。

### 海南原盐务局长严重违纪被查处

据新华社电 海南省委常委会议15日审议了省纪委关于省盐务局原党委书记、局长邢福煌严重违纪违法问题的报告,决定给予邢福煌开除党籍、行政开除处分。此前,邢福煌因涉嫌犯罪已被移送司法机关依法处理。

经海南省纪委调查,邢福煌在担任海南高速公路股份有限公司、海南省盐务局(盐业总公司)主要领导期间,利用职务之便,为他人谋取利益,先后多次收受他人贿赂,数额特别巨大;还违反廉洁自律规定,收受礼金。邢福煌在职期间,明目张胆地滥用职权、拉帮结派,在全省盐务系统内造成十分恶劣的影响。今年6月,海南省纪委介入调查邢福煌案件时,省盐务局职工在宿舍院外燃放鞭炮、张贴标语“最牛贪官落马,盐业大快人心”。

此次海南省委常委会议还审议了省纪委关于昌江县委副书记唐剑光、省第一中级人民法院原院长张子连严重违纪问题的报告,决定给予唐剑光、张子连开除党籍处分。

# 老人小区跌倒无人扶,20分钟后死亡

据《南方都市报》报道 “真是太冷漠了,如果有人及时将他扶起来,老人也不至于惨死!”前日下午1点多,深圳市福田区益田村,78岁的市委组织部老干部肖雨生在小区里跌倒,保安和路人无一上前搀扶。20多分钟后,儿子肖先生外出时发现,老人孤零零趴在地上,额头磕破流血,鼻子紧贴地面,已没有了呼吸。

自己也就没有打电话。

老人的儿子肖先生称,他的老父亲今年78岁,是深圳市委组织部退休老干部。当日下午12点多,老人外出购物,下午1点20分左右,回到小区,摔倒在地后,小区保安和路人没有通知家属或拨打120报警。

肖先生说,下午1点48分左右,他外出办事,才发现老父亲趴在地上一动不动,面部朝下,额头上流了很多血,鼻子紧贴地面,根本无法呼吸。他当即拨打120报警,下午2点1分,医院的救护车赶来,抢救半个小时后,宣布父亲死亡。肖先生认为父亲是由于呼吸不畅,活活憋死的。他质疑小区保安见死不救,哪怕将头部翻起来,父亲也不致惨死。

手上比较紧张。当时他们发现老人摔倒后,就赶紧过来察看情况,但他们不敢动老人,只好拨打110报警。但警察半天不来,他们就只好去派出所亲自请警察。

益田村物业管理处相关人员则称,老人摔倒以后,有两名女子马上发现,她们在现场大叫,保安听闻后,立马赶了过来。保安担心承担责任,就没有搀扶,就直接去了派出所。保安以为那2名女子拨打了120,就没有重复拨打。

“我不认为我们见死不救。”保安部负责人否认家属的指责,称保安们已经尽力了,如果保安触碰了老人,老人万一有个三长两短,他们就说不清楚了。

福田警方回应,小区保安确实来报了警,民警随后前往现场,但为时已晚。而深圳120接线员告诉记者,他们只接到一个120报警,时间在当日下午1点50分左右,按照时间推算,应该就是老人的儿子。

### 家属:有人扶或不至于死

1996年建成的益田村是深圳最早期的公务员小区。目击者称,当日下午1点半左右,一名70多岁的老人想在小区里的石凳子上休息,可能雨天路滑,一下子跌倒,整个身子趴在地上,脸部朝下,有过来群众发现后无人敢前往搀扶。

“我恰好在窗户里,看见路人将老人围起来。”这名目击者回忆,由于担心惹事,他没有下楼,以为看见的人会拨打120报警,

### 保安:没打120,叫了警察

据现场的保安介绍,他们都在下午1点到2点钟交班,事发时正好在这个点上,人

## 望湖美家居:持续一个月的“跨年促销季”盛大上演

日前,笔者在望湖美家居走访发现,家居市场亦是热火朝天,各种打折优惠促销活动不断。很多商家为了实现年底完美“收官”早就做好了准备,从12月16日本周开始“跨年促销季”即将拉开序幕。

据望湖美家居营销负责人介绍:“年末是众多商家清库存的时期,也是全年打折力度最大的时期。很多大品牌、高品质的商品平时打折力度非常小,而到这个时期为了达到厂家的销售考核指标,都会给予最大的优惠。也有些商家为了清库存,一些花色、样式比较过时的家具也必定会低价销售,目前望湖美家居里的很多商户已纷纷展开各式的促销活动,促销内容包括

“年底家装送不停”、“岁末酬宾”、“新年大礼包”、“感恩大回馈”以及“家居文化节”等推广活动。望湖美家居同样也会在圣诞、元旦之际展开各式的活动,为消费者与商家搭建平台,让消费者买到更实惠的商品。”

在望湖美家居各大场馆的走访中,多数商家对笔者表示,此次的年底“收官”促销均为“年度力度最大的活动”。虽然冬季是家装淡季,但是由于建材卖场和品牌建材连环让利,促销范围涵盖地板板材、瓷砖卫浴、木门移门、吊顶橱柜、油漆涂料、五金灯饰、窗帘楼梯、家具电器等商品的岁末促销活动,“笼络”了众多准备装修的业主“投奔”而来,使今冬家居市场重新回暖。“对于



今年的物价上涨,家居建材也包含其中,但由于望湖美家居价格保障体系使得商家产品却一直未涨,这次年终回馈活动可谓是真正的价格‘末班车’。”新家住滨湖世纪城的张先生表示。

### 交房公告

尊敬的业主:  
您购买的融科九重锦一期2#、3#、6#楼已具备交房条件。请您于2010年12月20日至12月22日携带相关资料,前来融科九重锦销售中心办理交房手续。  
咨询电话:0551-3500806  
合肥融科智地房地产开发有限公司  
2010年12月16日

### 遗失声明

遗失杨刚身份证,号码:340111195911131016声明作废。  
遗失滨湖世纪城春融苑9号楼903,收据编号:0074162,2万元;收据编号:0075685,102347元,声明作废。